

28/03/2019 – riunione del CdG presso la sede dell' ATC

L' Assemblea ha inizio alle ore 19.15 alla presenza dei signori: Guin Attilio, Votta Saverio, Maspes Marino, Pagani Felice, Monti Giuseppe, Luraschi Gianluigi.

Il sig. Dal Monte Dario arriva alle 20.15

Assenti Giustificati: Capitano Rodolfo, Girola Renato, Caspani Giacomo.

Presente anche il revisore dei conti, dott. Tassone S.

Essendo assente il segretario, sig. Girola Renato, il presidente chiede alla segretaria di verbalizzare in sua vece.

- 1) Si passa alla lettura del verbale della riunione precedente, viene approvato all' unanimità.
- 2) Il sig. Guin, legge il bilancio consuntivo 2018/2019, illustrando che le entrate sono state leggermente inferiori a quanto preventivato; invece si sono avuti dei risparmi su diversi capitoli di spesa, quali: le spese per la telefonia; le spese postali; spese per oneri bancari; quindi il bilancio chiude con un avanzo di € 11.194,73. Il sig. Guin, come anticipato anche al revisore, spiega che parte dell' avanzo dello scorso anno è stato utilizzato per l' acquisto delle lepri avvenuto dopo il suo insediamento, tale spesa è stata quindi contabilizzata in questo esercizio, benché si sarebbe dovuta imputare all' esercizio precedente. Il dott. Tassone, illustra brevemente lo scostamento dell' avanzo attuale rispetto a quello dello scorso anno. Il bilancio consuntivo viene approvato all' unanimità
- 3) Il sig. Guin, passa alla lettura del bilancio preventivo, illustrando brevemente alcuni capitoli: per quanto riguarda le entrate prudenzialmente si considera una cifra inferiore rispetto allo scorso anno, visto che la tendenza è decrescente. Il canone di locazione della sede è aumentato in quanto il Comune di Rovellasca ha stilato una nuova convenzione portando la spesa da 200 a 600 euro. Per i capitoli di spesa oggetto di risparmio nell' esercizio precedente, si è preventivata una spesa inferiore.
Il sig. Luraschi interviene, sostenendo che secondo lui sarebbe bene fare un distinguo tra capitoli di spesa concernenti il ripopolamento e i recuperi ambientali, mantenendo le due voci distinte. Anche il sig. Maspes concorda, specificando che sono due cose diverse e giustamente è bene tenerle separate. Viene quindi stabilito di variare il bilancio preventivo al capitolo di spesa "*1c) progetti ripopolamento e recuperi ambientali*" per 10.000 € in due diversi capitoli di spesa distinti: "*1c) progetti ripopolamento*" per 7.000€ e "*1d) recuperi ambientali*" per 3.000€. Il bilancio preventivo viene approvato all' unanimità.
- 4) Si passa ora alla lettura dell' ultima bozza corretta dei piani poliennali, i quali vengono approvati all' unanimità dal CdG.
Viene inoltre letto il Documento Costitutivo delle Commissioni, anche questo viene approvato all' unanimità. Pertanto vengono eletti i delegati ATC di zona: il sig. Pagani per la zona bassa, il sig. Guin, e sig. Dal Monte per la zona alta.
- 5) Si passa all' esame delle richieste rimborso quote: le domande sono accompagnate da certificati medici che attestano i motivi di salute che hanno impedito ai soci di poter effettuare l' esercizio venatorio, a parte uno che non ha potuto cacciare in quanto non ha ricevuto in tempo il rinnovo del porto d' armi dalla Prefettura. Il CdG approva all' unanimità il rimborso delle quote.
- 6) Vengono prese in esame le domande ammissione: Il Presidente preferisce rinviare al prossimo CdG, l' approvazione per l' ammissione dei nuovi iscritti in quanto sicuramente ci saranno altre domande in arrivo, e visto che il 31 marzo cade di domenica la scadenza slitta automaticamente al 1 aprile. Si decide di rinviare la verifica delle domande al prossimo CdG.

- 7) Valutazione per immissione selvaggina sui territori: il Presidente chiede parere al comitato in merito all' immissione della selvaggina sul territorio dell' ambito, nello specifico per i fagiani. Preso atto delle problematiche avute lo scorso anno per il primo lancio dei fagiani, per cui abbiamo ricevuto giustificate lamentele, si era pensato di cambiare fornitore. In questo ultimo periodo però sono arrivate dai cacciatori contrastanti pareri: alcuni non sono contenti della tipologia dei fagiani rilasciati, altri invece hanno approvato questa scelta sostenendo che ancora se ne vedono diversi sul territorio dell' ambito. L' opinione del presidente sarebbe quella di fare dei lanci alternati con diverse tipologie della specie. Alcuni componenti il comitato sono favorevoli a questa idea, per tanto si chiede al presidente di richiedere le offerte agli stessi fornitori dello scorso anno, e durante il prossimo CdG, saranno fatte le opportune valutazioni e prese le dovute decisioni..
- 8) Varie ed eventuali:
- il Presidente legge al Comitato il verbale della riunione del 30/01/19 della terza zona, dove tra le altre cose viene individuato un fondo che potrebbe essere chiuso alla caccia per favorire in via sperimentale un rifugio per la selvaggina.
 - Il Presidente legge la mail di scuse inviata dal fornitore Puliti al Comitato, per il disguido avvenuto sulla mancata fornitura dei fagiani, e l' impegno dello stesso a fornire quanto dovuto nei modi e nei termini a noi più comodi.
 - Il Presidente legge in ultimo la lettera di un associato, che propone diverse iniziative per migliorare il territorio dell' ambito e suggerimenti per intensificare lo scambio di informazioni tra i soci. Il Comitato prende atto e tali suggerimenti saranno oggetto di una futura valutazione.
 - Il Presidente informa i membri del Comitato di essere stato contattato dal Comandante della Polizia Provinciale, perché l' ambito si attivi per l'installazione di una cella frigo per il ricovero dei cinghiali che saranno abbattuti. Il Presidente dice di aver già visionato una cella che potrebbe essere adatta allo scopo, e chiede al Comitato se può procedere in tal senso, il CdG dà al sig. Guin autorizzazione a procedere.

La riunione chiude alle ore 22.25